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Corrigé

I [l
Les 3 chiffres a effacer sont : _ _
Parmi les nombres de 0 a 300, ily a

5, 3et0. .
18 nombres entiers dont la somme des

Le nombre a quatre chiffres restant est : ,
chiffres est 6.

9748
1 v
Il'y a plusieurs solutions possibles
A=10
o=5
=1
o= 2
\% VI

La place de Xavier est :
le prix du gateau entier est :32 €.

25 eme
VIi VIII
En continuant cette série il faudra : , A >_,< 6 3
28 allumettes pour un carré de co6té 4. 5 >< ) 5 8
40 allumettes pour un carré de coté 5. >< 1 9 8 2
88 allumettes pour un carré de c6teé 5. 6 6 7 1 ><
2 9 2 >< 7
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Corrigé 1

Exercice 1 :

Exercice 1 :

Pl mesure0,79 dm donc une valeur approchée de est3,16(ou des valeurs proches de ces mesures)



Exercice 2
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Corrigé N°2 :

épreuve de qualificationLes nombres mystérieux

Valeur exacte ou

Nombre de décimales

arrondie a 8 décimales exactes
apres la virgule

En Babylone, 2000 avant
Lo Cyhrist m~3+(7: 60)+ (30 : 3600) 3,125 1
Archiméde (250 avant 9o .
Jésus Christ) mr22+ 7. 3,14285714 -
Ptolémée, atronome et
astrologue Grec, au 2°™ m~ 377 + 120 3,14166667 3
siecle)
En Inde, au 4°™ siécle m~3+ (177 +1250) 3,1416 3
En chine, au 5°™ siécle m~ 355+ 113 3,14159292 6

Exercice 3

a) Il lui faudra 1 800 OOCheures.

Il lui faudra 75 00Qjours.

b) Il faudra abattre 72 arbres.

Pour recopier les 2700 milliards de décimales (27@M0 000 000)

faudrait abattre 36 000 arbres.
En effet, 2700 milliards (2700 000 000 000) edi®fois plus grand que 5 400 000 000 donc il faut
multiplier tous les résultats par 500 :
75 000 x 500 =37 500 000 jours
72 x 500 = 36 000 arbres

il faudrait 37 500 000 jours et il




